

装修公司挂“消费者满意单位”牌匾 假的!

市场监管部门:沈阳“精艺求新”装修公司涉嫌虚假宣传已立案调查

“消费者满意单位”“诚信经营示范单位”“中国3.15诚信企业”，沈阳“精艺求新”装修公司的“企业荣誉墙”上挂着16块来自不同机构的牌匾。然而在与该装修公司发生矛盾后，客户小旭(化名)维权中发现，落款为“沈阳市消费者协会”的“消费者满意单位”可能是假的，并向市场监管部门举报。

5月21日记者了解到，由于涉嫌虚假宣传，该企业已被市场监管部门立案调查。

16块荣誉牌匾中到底哪块是真的？自称以“诚信”为荣誉的装修公司，真正的诚信到底在哪里？

维权时发现问题：“消费者满意单位”假的？

“我在这个公司定的装修，但是铺砖的时候有一处地砖和一个卫生间的墙砖都铺错了。”小旭说，自己当初选择“精艺求新”装修公司的一个原因，就是来公司的时候被“荣誉墙”上面挂的牌匾吸引了。

“这面墙上挂着16块牌匾，还有很多锦旗。大多是‘消费者满意’‘诚信’等。”小旭说，“都说装修行业水深，我以为这家企业靠着诚信应该挺靠谱。”

小旭说，自己觉得可疑是有一些根据的，“16块牌匾，分为金色、银色两种，以棋盘格形式分布，这么多单位发的牌匾怎么颜色这么正好，排列有序？”

“还有一个牌匾上的颁发单位印章没有印



小旭表示，黑色地线瓷砖的位置和自己的要求不符。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

到颁发单位名字上，而是距离很远。一般单位怎么会犯这种低级错误？”

最让小旭怀疑的是，在这16块牌匾中，其中两块“消费者满意单位”牌匾显示的颁发单位是沈阳市消费者协会，时间分别是2016年12月与2017年11月。

“消费者协会在群众心中是权威的代表，如果这两牌匾都是假的，那也太骗人了。”小旭向沈阳市经济技术开发区市场监督管理局进行实名举报，被该执法部门受理。

市场监管部门：已对“精艺求新”公司立案调查

5月5日，记者跟随消费者小旭来到“精艺求新”装修公司，一位孙姓店长称老板不在。至5月22日，孙店长称：“听老板说，这牌匾是给我们装修店面的工程队自己做的。”但同时强调，自己的说法并不代表“精艺求新”公司。

记者从沈阳市经济技术开发区市场监督管理局

理局了解到，该局昆明湖市场监督管理所已经接到小旭的投诉及举报，并派出执法人员到“精艺求新”公司进行现场取证。

同时，该市场监督管理所还要求“精艺求新”公司限期提供相关证明材料。

5月22日，记者从沈阳市经济技术开发区市场监督管理局相关科室工作人员处得到证实，市场监管部门针对该公司涉嫌虚假宣传已经立案调查，“他们老板已经承认牌子是自己做的，不是消协发的。”

据相关专业人士介绍，沈阳市消费者协会一般会在“3.15消费者权益保护日”期间评选出“消费者满意单位”并授予荣誉牌匾，“每年牌匾样式都是统一的，并且牌匾上方正中央会有中消协的‘3.15’标识。”而这家企业“荣誉墙”上的两块牌匾，无论从颁发的时间、牌匾的样式，都与“正牌”不同，且缺少了“3.15”标识。

“荣誉墙”上16块牌匾到底哪个才是真的？

记者到“精艺求新”公司采访时注意到，挂满牌匾的“企业荣誉墙”设立在该公司营业场所刚进门最为显眼的位置，除了数十面没有求证真假的锦旗之外，16块荣誉牌匾内容中大多是针对企业的“诚信”“满意”等内容。

在记者调查过程中联系了多家牌匾落款单位，没有一家落款单位明确承认向“精艺求新”公司颁发过相应的荣誉牌匾。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

室外30℃ 两岁幼童被锁车内……

5月22日上午，朝阳市民政局前的路口处，一对年轻夫妻围着自家轿车团团打转，不时用手轻拍车窗与被困车内的孩子交流。

车内气温逐渐升高，孩子脸颊通红，汗流浹背，紧急时刻，消防队员及时打破车窗，将孩子救出。

5月22日9时许，一名两岁的孩子和车钥匙一同被锁在车内，父母在车外手足无措。当时室外气温接近30℃，密闭的车内温度不断升高，孩子身穿长袖衬衣裤，面颊通红，汗水已经打湿了头发，孩子母亲焦急地隔着车窗拍打玻璃缓解孩子压力，孩子站在副驾驶位置拍打车窗，和母亲交流。

“看孩子热的，头发全湿了。”围观的市民替父母担心。“用胶带粘玻璃拽拽，看能不能打开。”孩子父亲在周围人的提示下，用胶带粘住车窗玻璃，试图拉出空隙，但是这个方法并没有起到作用，车窗纹丝未动，车门仍旧无法打开。

孩子被困车内已经过去了将近30分钟，气



两岁幼童被困车内，消防及时将其救出。

消防供图

温逐渐升高，心疼孩子的父母果断拨打了消防救援电话，接到报警后，朝阳市消防救援支队指挥中心立即调派双塔二中队出动1辆消防车、6名指战员赶赴现场。

消防指战员到达现场后，勘查发现，车主钥匙遗落在车内，儿童在车里已经独处半个多小时。由于车门被反锁，车内温度逐渐升高，需要及时救助。指挥员迅速指挥救援人员展开施救，一面要求孩子的家长对孩子进行诱导，防止救援时对孩子造成二次伤害，一面由救援人员运用玻璃破碎器实施破窗救援。

救援人员手持玻璃破碎器转到车辆左后窗位置，随着一声闷响，车窗玻璃碎裂成了网状，救援人员连忙取下，打开车门，一股热浪扑面而来。

“宝宝真棒，真坚强。”孩子母亲接过孩子，不断安抚孩子，孩子父亲不停擦拭孩子满脸满头的汗水，围观的市民终于松了一口气。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛

小伙丢电动车报警 民警：“车在派出所”

小伙发现电动车丢了赶紧打电话报警，没想到接线的警察一听他描述的车外观，就让小伙赶紧来，“车就在派出所，我们都找你半天了。”

报警的90后小伙小程大学刚毕业，在锦州市凌河区文胜里附近租房，每天出去找工作靠一辆新蕾牌电动车代步。5月21日下午3时，他准备骑车外出时发现前一天晚上停放在楼下的电动车不见了。“这是我身边最值钱的东西了，现在工作没找到车又丢了，都不好意思再跟家里要钱。”小程说发现车丢了特别着急，没想到报警时得到了惊喜答复。

小程不知道，在他报警前民警已经找他半天了，石桥子派出所全体民警为此错过了午饭时间，除值班人员外，所有人都下到辖区走访排查，寻找失主。“偷电动车的是外地人，他半夜作案，自己也说不明白车是从哪个楼下推出来的。”石桥子派出所民警表示，他们是在21日凌晨2时左

右巡逻到安达园小区门口时，发现的嫌疑人。“大晚上的头戴黑色鸭舌帽，脸戴黑色口罩，推着电动车走。”巡逻民警正准备询问情况时，男子却慌张地丢下电动车要跑，被民警当场擒获后，男子交代了盗窃电动车的违法事实。

经审讯，该男子李某是葫芦岛市南票区人，当天傍晚在儿童公园附近打完麻将，便一路向北伺机寻找作案目标，由于很多电动车一碰就响，他多次想下手都没有得逞。晚10时30分许，他在一处开放式小区楼下发现这台红色电动车，碰了几下报警器不响，便将车把锁掰坏，将车推到北湖小学门前停放，然后躲在暗处观察。直到凌晨2时许，李某确认街面已经没有行人，再次将车推出一路向南企图逃窜时，被夜间巡逻的石桥子派出所民警识破逮个正着。目前，违法行为人李某已被依法行政拘留。
彭博 辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

沈阳三好街吸引日企CEO回家乡办企业

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者徐月皎报道 从“筑巢引凤栖”到“花开蝶自来”。沈阳市和平区近几年充分实施“三引三回”政策，取得了良好效果，形成了南雁北飞效应。在日本成功创业的张卓在了解到家乡沈阳优质的营商环境和广阔的市场前景后，毅然决定回乡创办了沈阳卓芯数据科技有限公司，并落户在沈阳的人才、金融、平台、文化高地——三好街。

张卓在日本已经成功创办了日本迈必奇株式会社，并担任CEO，公司是基于AI智能开发，快消品智能识别，云应用自动化部署，架构优化解决方案，利用前沿技术使客户的应用更易于在云端维护、部署以及自动化扩展的高新技术企业。2019年5月，张卓还被

《日本经济新闻》评为云计算产业代表人物、领军型企业家。

卓芯数据科技的落户也吸引了一批科技人才南雁北飞，因为在北方的沈阳有越来越多的机遇等待他们施展才华。

和平区介绍，在三好街地区支持启迪组建并成功运营“全国高校三好街校友之家”，成功吸引了大量高校人才、技术、项目等优质资源汇聚到和平。截至目前，通过校友之家平台引入的项目已有100余个落户到三好街，其中三分之一以上是硕博博士创业项目。张卓是省实验中学校友代表性领军人物之一，而他创办的沈阳卓芯数据科技就是和平区在“三引三回”政策下，吸引高端人才，培育高成长性企业的典型代表。

大连地铁5号线劳动公园站上层导洞贯通

本报讯 在建的大连地铁5号线预计2021年底前全线贯通，2023年4月底通车试运行。昨日，5号线重要节点工程劳动公园站上层导洞提前全部贯通。中铁上海局北

方公司项目党支部书记王学伟称，为保证质量安全，施工单位制定了科学的施工方案，采取多种先进技术措施，历时235天实现顺利贯通，为下一步工序奠定了基础。